



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань економічної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-91-07

№ 04-16/18-311

"13" червня 2017 р.

**Кабінет Міністрів України**

**Тоненькову Д.В.**

До Верховної Ради України надійшла електронна петиція від Тоненькова Д.В. з пропозицією створити у кожному населеному пункті службу з прав споживачів. Додається.

Зважаючи на те, що питання, на яких наголошується у петиції, відносяться до компетенції Кабінету Міністрів України, просимо їх розглянути та надіслати відповідь Тоненькову Д.В. та Комітету.

Додаток: на 1 арк. на першу адресу.

**Голова Комітету**

**А.Іванчук**



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА  
УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ  
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ  
СПОЖИВАЧІВ**

**Держпродспоживслужба**  
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001  
тел. 279-12-70, факс 279-48-83  
web: [www.consumer.gov.ua](http://www.consumer.gov.ua)  
код ЄДРПОУ 39924774  
e-mail: [info@consumer.gov.ua](mailto:info@consumer.gov.ua)

**STATE SERVICE OF  
UKRAINE ON FOOD SAFETY  
AND CONSUMER  
PROTECTION  
SSUFSCP**

1, B.Hrinchenko str., Kyiv 01001  
tel. +38(044)279-12-70  
fax +38(044)279-48-83  
web: [www.consumer.gov.ua](http://www.consumer.gov.ua)  
e-mail: [info@consumer.gov.ua](mailto:info@consumer.gov.ua)

10.07.2017 № 601-031-11/2412

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Тоненьков Д.В.**

Шановний Дмитро Валерійович!

Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України від 22.06.2017 за № 41-Т-014458/05-1 розглянуто Вашу електронну петицію від 06.06.2017 та повідомляється.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442 "Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади" утворено Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, реорганізувавши шляхом перетворення Державну ветеринарну та фітосанітарну службу і приєднавши до Служби, що утворюється, Державну інспекцію з питань захисту прав споживачів і Державну санітарно-епідеміологічну службу та поклавши на Службу, що утворилася, функції з реалізації державної політики, які виконували органи, що припиняються.

Держпродспоживслужба є єдиним контролюючим органом, створеним за європейським зразком, на який покладені функції з реалізації державної політики у різних сферах діяльності, у тому числі у сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, карантину та захисту рослин, ідентифікації та реєстрації тварин, санітарного законодавства, попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення, метрологічного нагляду, ринкового нагляду в межах сфери своєї відповідальності, насінництва та розсадництва (в частині сертифікації насіння і садивного матеріалу), реєстрації та обліку машин в агропромисловому комплексі, державного нагляду (контролю) у сфері агропромислового комплексу, державного нагляду (контролю) у сферах охорони прав на сорти рослин, насінництва та розсадництва, державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів і рекламу в цій сфері, за якістю зерна

та продуктів його переробки, державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованого організму у відкритих системах на підприємствах, в установах та організаціях агропромислового комплексу незалежно від їх підпорядкування і форми власності, здійснення радіаційного контролю за рівнем радіоактивного забруднення сільськогосподарської продукції і харчових продуктів.

Згідно з пунктом сьомим постанови Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2015 року № 667 «Положення про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів» Держпродспоживслужба здійснює свої повноваження безпосередньо та через свої територіальні органи.

Пунктом першим постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1092 «Про утворення територіальних органів Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів» утворено як юридичні особи публічного права територіальні органи Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

Відповідно до статті 21 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», пункту 7 Положення про Державну службу України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року № 667, пункту 8 Положення про Міністерства аграрної політики та продовольства України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 року № 1119, наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 12 квітня 2017 року № 209 затверджено Положення про Головне управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів в області, в місті Києві зареєстроване в Міністерстві юстиції України 13 травня 2017 року за № 604/30472.

Завданням Головного управління згідно з пунктом третім вище зазначеного Положення є реалізація повноважень Держпродспоживслужби на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Окрім того, на офіційному сайті Держпродспоживслужби розміщено контакти територіальних органів Держпродспоживслужби.

З огляду на викладене, Кабінетом Міністрів України забезпечено проведення державної політики у сферах охорони здоров'я, санітарно-епідемічного благополуччя, захист прав споживачів та підвищення якості їх життя.

З повагою  
Голова



Володимир ЛАПА